



"ВЕСТНИК" – ДЛЯ СВОИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Совсем недавно прошел, дорогие читатели, наш общий праздник - День печати. Еще раз поздравляем вас с этой датой. Мы с вами неразделимы, всегда стараемся помочь и поддержать друг друга, открыты и готовы признавать свои ошибки. Надеемся, именно это во многом определяет, то, что, несмотря ни на какие житейские трудности, как объективные, так и искусственно созданные, районная газета сохраняет своего читателя. По результатам подписной кампании на первое полугодие 2016 года более 2000 жителей района решили получать "Гаврилов-Ямский вестник" с доставкой на дом. Есть немало тех, кто забирает газету из редакции сам, что обходится почти в два раза дешевле. Оформить такую подписку можно прямо в редакции. Равно как и интернет-подписку. Многим удобно покупать "Вестник", тем более что количество точек продажи стало больше. Главной из них остается киоск на старом рынке, а также

- магазин "Атрус" на улице Патова,
- магазин "Продукты" на улице Труфанова,
- магазин "Мир книги",
- магазин "Продукты" на улице Мичурина,
- магазин "Продукты" на улице Спортивной, 15-а;
- магазины Стогинского СПО,
- центр "Ветеран".

Только один день, 25 января, с 10.00 до 19.00 в "Центре развития предпринимательства" (бывший кинотеатр)

состоится распродажа шуб и шапок из норки, мутона, бобра, нутрии. Акция!

Обмен старой шубы на новую.

Кредит (только паспорт)



25 ЯНВАРЯ - ТАТЬЯНИН ДЕНЬ. ДЕНЬ РОССИЙСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА



НА ЭКЗАМЕНАХ ВСЕГДА КАЖДЫЙ САМ ЗА СЕБЯ

Стр. 7

ЦЕНТРОФИНАНС
МИКРОФИНАНСИРОВАНИЕ

ДЕНЬГИ
НА ЛЮБЫЕ НУЖДЫ

ПЕНСИОНЕРАМ
0,65%

8 910 820-61-00
ул. Кирова д.1

Займы выдаются в день обращения, на условиях платности и возвратности. Без скрытых процентов и комиссий. Предоставляет ООО "Центрофинанс Групп", запись в реестре №65130311004012, ИНН 2902076410. Не является публичной офертой в смысле ст.437 ГК РФ. На правах рекламы, рекламодатель ИТТ "Тавровский П.П.". При досрочном возврате суммы займа проценты уплачиваются до дня фактического возврата суммы займа. ГСК отражается на первой странице договора.

Звоните нам: тел. 2-06-65, 2-42-96.
Пишите нам: ул. Красноармейская, д. 1, vestnik52@yandex.ru

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД НА СВЯЗИ!

25 января с 10.00 до 12.00 проводится информационная акция Пенсионного фонда "Звонок руководству ПФР" в формате "Горячей линии".

По телефону (4852) 59-02-22 управляющий Отделением ПФР по Ярославской области Владимир Павлович Комов ответит на вопросы о пенсиях, ежемесячных денежных выплатах и порядке предоставления набора социальных услуг федеральным льготникам, материнском семейном капитале, об отчетности по начисленным и уплаченным страховым взносам и сведениям индивидуального (персонифицированного) учета, а также о новых правилах индексации с 2016 года.

Пресс-служба
Отделения ПФР
по Ярославской области.

ПО ИНФОРМАЦИИ ОТДЕЛА ЗАГС (данные с 13 по 20 января)



Алексей Халявин, Ульяна Кузнецова, Виталина Ксенофопова, Александр Фоминых, Мария Быкова.

Всего рожденных за минувшую неделю - пять человек.



Сергиенко Дмитрия Евгеньевича, 45 лет;

Пудеева Фаина Леонидовна, 79 лет.

Всего не стало за минувшую неделю - семи человек.

Самая-самая ПРАВОСЛАВНАЯ новость недели: 19 января христиане отметили Крещение Господне

К празднику в районе были оборудованы четыре так называемых Иордани, ритуальные омовения в которых совершили сотни гаврилов-ямцев. В Крещение принято святить воду и трижды окунуться в прорубь - Иордань. Считается, что в нее уходит нечисть, свободно ходившая по земле все святки. А еще такой обряд, говорят, смывает с человека все грехи, а заодно дарует ему здоровье и долголетие. Причем особо верующих не останавливают, как правило, никакие морозы.

- Я уже четвертый год окунаюсь в Иордань, - говорит В.М. Соловьева. - Начинала в Великом, а сегодня вот пришла на берег Которосли в родном Гаврилов-Яме, где нынче тоже обустроили прорубь. За это время убедилась, что крещенские омовения - дело хорошее, потому что да-

рят такой мощный заряд бодрости и здоровья, что хватает на целый год.

О самом празднике Крещения в народе ходит немало красивых легенд. Например, что ко времени рождения Христа человечество уже успело отведать все виды греха и очень устало от этого, ведь если ни в чем себе не отказывать, то и вкус к жизни постепенно теряется. И остаются тогда только два пути: сойти с ума или покаяться и кардинально изменить жизнь. Вот почему многие потянулись на берег реки Иордан, где пророк Иоанн учил правде, вере и покаянию. Там люди публично называли свои проступки и, в знак нежелания возвращаться к ним, крестились, то есть погружались в воду, смывая этим с себя все грехи. Хотя священнослужители не разделяют этой точки зрения, считая, что смыть

грех и очистить душу может только покаяние.

- Народные поверья об очистительной силе святой воды выросли из ниоткуда, - сказал, обращаясь к прихожанам священник Никольского храма отец Владимир. - Конечно, купание в проруби - это очень хорошо и даже полезно для тела в плане закаливания, но души эта процедура все же не очистит.

И все же народ упорно продолжает считать, что после церемонии освящения крещенская вода приобретает свою знаменитую целительную силу и способность отгонять всяческое зло. А потому ею запасаются впрок и окропляют жилище, которое, по поверью, в течение года будут обходить болезни, горе и напасти. Вот почему практически ко всем Иорданиям, обустроенным в Гаврилов-Ямс-



ком районе - в Шопше, Унимери, Великом и Гаврилов-Яме - весь день шли люди. Шли, чтобы погрузиться в прорубь и почувствовать себя возрожденными, ощутить новый прилив сил и зарядиться энергией, которую дает крещенская вода.

Самая-самая ИЗДАТЕЛЬСКАЯ новость недели: прошла презентация уже третьей, вышедшей в свет книги Валентины Форостяной, ученицы первой средней школы



А состоялась творческая встреча в клубе "Текстильщик", где про-

ходят все книжные праздники по случаю издания авторских трудов или сборников участников "Серебряной лиры", а теперь и их юных коллег по перу из "Крылатой строки". К числу "крылатых" относится и Валентина. Хотя, несмотря на свой юный возраст, творец она давний. Еще в младших классах "заразилась" Валюша писательством и стала сочинять - и не только по заданию учителей, а и по душевному настрою. Поэтому всегда охотно участвовала во всех школьных и районных литературных конкурсах. А когда побеждала, что случалось не раз, то становилась

участником и областных творческих состязаний и тоже нередко с победным результатом. И побеждать Валентина Форостяная умеет, ибо по жизни боец и человек, которому все интересно: она занимается полиатлоном и успешно выступает на соревнованиях, в том числе и российского масштаба, профессионально танцует, так как закончила хореографическое отделение Школы искусств. Обо всем этом, а также о Валиной последней книге "Ось земная" собравшиеся узнали из выступления школьных учителей Валентины - Л.А. Жиряковой, И.А. Фе-

дотовой, И.Б. Финогеевой, Н.А. Гусевой, а еще - главного специалиста по социальной политике администрации города Н.В. Смуровой. Особые слова для автора как всегда нашли руководитель "Издательского Дома Николаевых" С.Ш. Николаев, благодаря которому книги талантливых девушки и увидели свет, а также первый заместитель Главы города М.А. Ульянычев и, конечно, Т.В. Соломатина, без которой не было бы ни "Лиры", ни "Крылатой строки", ни множества изданных литературных трудов местных авторов, ни подобных праздников-презентаций.

Самая-самая МУЗЕЙНАЯ новость недели: в районной библиотеке провели экскурсию для дарителей

15 января в стенах центральной районной библиотеке-музея собрались те, благодаря кому в учреждении осуществляется краеведческая, экскурсионная и исследовательская деятельность. Для 20 дарителей бесценных экспонатов сотрудниками муниципального учреждения была проведена экскурсия, в ходе которой наглядно продемонстрировали, куда же идут текраведческие дары, которые некогда были подарены музею гостями.

Экскурсия, посвященная традиции празднования Нового года в разные эпохи, носила название "Ретроелка". Большое внимание на ней было уделено именно традиции украшения новогоднего дерева, что

было и наглядно продемонстрировано. Например, в зале советского периода. Дарителям также показали зал крестьянского быта, где они воочию увидели экспонаты бытовой утвари, используемые селянами в прошлые века, а в зале природы, гости увлеченно рассматривали многочисленные чучела птиц и интересные фотографии нашего родного края.

Практически все из представленных экспонатов некогда принадлежали семьям краеведов, приглашенных на экскурсию. За 17 лет плодотворной работы от 40 дарителей в библиотеку поступило более четырех тысяч экспонатов, половина из которых - литература, а именно совокупно-краеведческий фонд.

Деятельность библиотеки разноплановая, но основой всей этой работы, безусловно, является пополнение краеведческого фонда, который представляет собой некий симбиоз экспонатов музея и библиотечного фонда. На сегодняшний день в библиотеке находится более 60 тысяч единиц хранения. Фонд документов и экспонатов пополняется также и за счет издательской деятельности. Библиотеке удалось издать 20 книг по краеведению, плюс внутренняя издательская деятельность - это хронограф - календарь знаменательных дат и малая географическая продукция. В прошлом году к юбилею Великой Отечественной войны, благодаря финансовой поддержке админис-



трации района, библиотекой было издано две очень значимые книги: фотоальбом "Запомним нас молодыми" и сборник "Фронтовой треугольник", куда вошли письма участников войны Гаврилов-Ямского района.

Самая-самая ПОБЕДНАЯ новость недели: организация системы самоуправления в шестой школе признана лучшей среди общеобразовательных учреждений Ярославской области



15 января в Ярославле прошел финальный тур регионального этапа Всероссийского конкурса общеобразовательных организаций России, развивающих ученическое самоуправление.

В очной части конкурса принимали участие восемь команд из Ярославля, Рыбинска, Угличского и Некрасовского районов. Гаврилов-Ямский район представляли учащиеся средней школы № 6 Вера Зеленова и Ева Гелетина.

- Когда встал вопрос, кто от нашей школы будет "пиарить" модель ученического самоуправления перед строгим жюри, то совет учащихся, оценивая личностные качества каждого и умение держать себя на сцене, проголосовал именно за этих девушек, - поясняет Марта Голубева, заместитель директора по учебно-воспитательной работе. - Они очень коммуникабельны, уверенно выступают перед публикой. Ева, например, входит в состав школьного пресс-центра, а Вера - отдела внутренних дел. Одна из них входит в состав местной ячейки Российского союза молодежи; бывали они и в лагерях, направленных на разви-

тие лидерских качеств у подростков.

Итак, что же представляет собой модель ученического самоуправления, принятая в шестой средней? Если в большинстве других общеобразовательных учреждений области школьники отдали предпочтение такой форме управления как республика, когда избирают президента и различные министерства, то в шестой средней решили организовать совет учащихся, куда входят по одному представителю от каждого класса среднего и старшего учебных звеньев. Вся деятельность в целом ведется по четырем направлениям: пресс-центр, досуговый отдел, отдел здравоохранения и спорта, отдел внутренних дел. Контролирует проводимую работу председатель. Более подробно о структуре и функциях избранного органа - совете учащихся - как раз и рассказали девушки в своей презентации.

А вот в видеосюжете "Мы за ученическое самоуправление" наша команда показала, причем в юмористической форме, как же в школе зарождалось самоуправление, чем весьма позабавила зрителей. По сюжету получалось, что ученики решили выйти со своей инициативой на учителей, потом завучей и директора, но те настолько были загружены заполнением различных документов, что ребятам ничего другого и не оставалось, как самоорганизоваться в решении насущных дел по проведению различных внеклассных мероприятий: творческих, спортивных, профилактических и прочих. На практике, конечно же, дела обстоят не так. Педколлектив тесно сотрудничает с советом учащихся, прислушивается к мнению и пожеланиям ребят, направляет их работу и во всем готов помочь.

- Чувствуется, что все высту-

павшие ребята уже не первый год принимают активное участие в школьном самоуправлении. И такая работа ведется не для галочки. Дети действительно сами принимают решения и реально могут пробить свои идеи. И с их мнением считаются взрослые - учителя и руководство школы. Мальчишки и девочки готовы стать настоящими лидерами. Они уже сейчас принимают активное участие в жизни школы, своего района и даже области, - поделился своими впечатлениями муниципальный оператор ученического самоуправления Андрей Митрофанов.

Выступление наших школьниц, представивших шестую среднюю, по словам группы поддержки, было одним из наиболее информативных, эмоциональных и интересных. Что и сказалось при подведении итогов этого тура - учащиеся шестой школы стали безоговорочными лидерами.

ОФИЦИАЛЬНО

Table with 3 columns: Номер документа, Наименование, Сумма. Contains budgetary documents for agricultural and municipal sectors.

Примечание 4 к Решению Муниципального Совета от 22 декабря 2015 года № 61

Расходы бюджета Шопинского сельского поселения по целевым статьям (государственным программам и непрограмным направленностям) и группам видов расходов классификации расходов бюджетов Российской Федерации на 2015 год

Table showing budget expenditures for various municipal programs like housing, culture, and social services.

АДМИНИСТРАЦИЯ МИТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.01.2016 № 4 О проведении массовых спортивных и культурных мероприятий, торговли в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ...

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12.01.2016 № 4 Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги...

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12.01.2016 № 7 Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги...

АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕЛИКОСЕЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18.01.2016 № 4 Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги...

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Великосельского сельского поселения Гаврилов-Ямского муниципального района Ярославской области информирует о возможности предоставления земельных участков...

ИЗВЕЩЕНИЕ

Я. Кокурин Николай Алексеевич, зарегистрированный по адресу: Ярославская обл., Гаврилов-Ямский район, с.Ставотино, ул.Молодежная, д.12...

ИЗВЕЩЕНИЕ

Собрание заинтересованных лиц по согласованию местоположения границ состоит 12 октября 2015 г. в 10 часов по адресу: Ярославская обл., г. Гаврилов-Ям, ул. Паншина, д.9...

ИЗВЕЩЕНИЕ

Собрание заинтересованных лиц по согласованию местоположения границ состоит 12 октября 2015 г. в 10 часов по адресу: Ярославская обл., г. Гаврилов-Ям, ул. Паншина, д.9...

ИЗВЕЩЕНИЕ

Я. Галозин Александр Геннадьевич, зарегистрированный по адресу: Ярославская обл., г. Гаврилов-Ям, ул. Некрасова, д. 2...

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером, Котевым Александром Николаевичем, квалификационный аттестат 76-11-119, адрес: г. Ярославль, ул. Тургенева, д.22 пом. 1, е-mail: kotev@mail.ru...

ВОЗВРАЩЕННЫЕ ИЗ НЕБЫТИЯ

КИРСАНОВ Кузьма Семенович (15.10.1918-?)

Родился 15 октября 1918 г. в д. Поляна. Крестьянин по гражданской профессии.

Был холост. Родственники: отец - Кирсанов Семен, проживал по месту рождения сына.

Дата и место призыва неизвестны. В Книге Памяти Ярославской области не значится.

Согласно персональной карты военнопленного - красноармеец мифического для прибалтийского театра военных действий 105-го стрелкового полка.

Узник шталага IX А (находился в деревне Trutzheim, земля Гессен, Германия). Присвоенный здесь лагерный номер "65468".

29 марта 1942 г. переведен в шталаг IX В (располагался близ города Бад-Орб, земля Гессен).

11 апреля 1944 г. переведен в шталаг VIII С (г. Жагань, Республика Польша).

Тешкин Василий Сергеевич (1915 - 02.12.1941). Родился в 1915 г. в д. Тишико. Крестьянин по гражданской профессии.

Семейное положение неизвестно. Родственники: отец - Тешкин Сергей Николаевич, проживал в пос. Горы Приозерского района Ленинградской области.

В армию призван Гаврилов-Ямским РВК 24 июня 1941 г. Учен в 1960 г. по материалу Приозерского ГВК как условно пропавший без вести в 1941 г.

Согласно персональной карты военнопленного, красноармеец 37-го стрелкового полка 56-й стрелковой Московской Краснознаменной дивизии (1 ф).

25 октября 1941 г. переведен в концлагерь Аушвиц (г. Освенцим, Республика Польша).

Умер в немецком плену в концлагере Аушвиц от сердечной недостаточности 2 декабря 1941 г.

ТРАВНИ Иван Александрович (08.07.1913 - не позднее декабря 1941 г.). Родился 8 июля 1913 г. в д. Ершовка. Беспартийный. Крестьянин по гражданской профессии.

Семейное положение неизвестно. Родственники: мама - Травина Мария Викторовна, проживала по месту рождения сына.

В армию мобилизован Гаврилов-Ямским РВК 26 июля 1941 г. (дата явно ошибочна, правильно - 26 июня).

Умер в немецком плену в концлагере Аушвиц от сердечной недостаточности 2 декабря 1941 г.

ФЕДОРОВ Алексей Михайлович (14.09.1907 - 02.12.1941). Родился 14 сентября 1907 г. в д. Губино. Беспартийный. Сельскохозяйственный рабочий по гражданской профессии.

Был женат. Жена - Федорова Антонина Вас., проживала по месту рождения сына.

Примечание: информация о родственниках пленных воинов или тех, кто что-либо знает о них.

месту рождения мужа.

В армию призван Гаврилов-Ямским РВК в июле 1941 г. На основании донесения Гаврилов-Ямского РВК от 27 марта 1947 г.

Красноармеец 1012-го стрелкового полка 288-й стрелковой (впоследствии Дновской) дивизии. Пленен 18 сентября 1941 г.

Умер в плену 2 декабря 1941 г. В настоящее время около 2000 военнопленных, погибших в лагере, похоронено на кладбище при дороге Надажиче - Сыпнево.

ФИНОГЕЕВ Леонид Степанович (1914-20.03.1944). Родился в 1914 г. в д. Листопадка. Беспартийный. Токарь по гражданской профессии.

Был женат. Жена: по одним данным - Кукушкина Анна Яковлевна, проживала в некоем поселке Дубовский Ярославской области.

В армию призван Гаврилов-Ямским РВК по одним данным 20 июня, а по другим - 21 июня 1941 г.

Красноармеец 183-й стрелковой Харьковской ордена Ленина Краснознаменной орденов Суворова и Богдана Хмельницкого дивизии (регалии на конец войны).

Умер в немецком плену от туберкулеза 20 марта 1944 г. Место захоронения - г. Седльце, Республика Польша.

ШИМАНОВ Леонид Федорович (22.03.1914 - 19.11.1941). Родился 22 марта 1914 г. в д. Путилово. Беспартийный. Крестьянин по гражданской профессии.

Семейное положение неизвестно. Родственники: мама - Шиманова Анна Дмитриевна, проживала по месту рождения сына.

В армию призван Гаврилов-Ямским РВК 2 июня 1940 г. На основании донесения Гаврилов-Ямского РВК от 5 ноября 1947 г.

Умер в немецком плену 19 ноября 1941 г., находясь на рабских работах в составе рабочей команды 160. Место захоронения - г. Бремен, Германия.

ШИШКИН Константин Иванович (1918-24.11.1941). Родился в 1918 г. в г. Гаврилов-Ям. Сельскохозяйственный рабочий по гражданской профессии.

Семейное положение неизвестно. Родственники: Шишкин Капитолина, проживала по адресу: г. Гаврилов-Ям, ул. Красина, д. 5.

Гражданский. Пленен 26 июля 1941 г. в районе г. Смоленск. Узник шталага II В Hammerstein. Присвоенный здесь лагерный номер "12452".

Умер в плену 24 ноября 1941 г. Место захоронения - г. Чарне, Республика Польша.

Примечание: информация о родственниках пленных воинов или тех, кто что-либо знает о них.

25 ЯНВАРЯ - ТАТЬЯНИН ДЕНЬ. ДЕНЬ РОССИЙСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА

НА ЭКЗАМЕНАХ ВСЕГДА КАЖДЫЙ САМ ЗА СЕБЯ

Братья-близнецы Сергей и Александр Пологовы - вновь за партами Гаврилов-Ямского филиала РГАТУ. Ныне - они второкурсники заочного отделения университета, учатся на инженеро-технологов, а до этого на отлично защитили дипломы в техникуме, который действует при этом же местном филиале рыбинского вуза. И сейчас у ребят горячая пора - экзаменационная...

Первые две недели сессии мы сдаем зачеты и экзамены, потом будет установочная. По каждому предмету необходимо выполнить контрольную работу: где-то чертежи, где-то просто реферат; пишем и курсовые. Задают, скажу так, немало, - говорит Александр. - Однако выполнить задания гораздо легче, если не лениться и делать каждый день хотя бы по чуть-чуть, не откладывая до последнего, иначе потом все навалится как снежный ком, и тогда - здравствуйте длинные темные ночи да мешки под глазами. А в целом нам учиться нравится. Да человек ведь всю жизнь, по сути, учится, знания, как известно, - сила. К любимым

предметам, скорее всего, отнесу точные науки, ну а так особо выделять не буду, все предметы нравятся, каждый по-своему.

К слову, изначально ребята мечтали связать свою жизнь с медициной, но по ряду причин они отдали предпочтение технической специальности. Во-первых, можно было и дальше совместно - за одной партой - продолжать обучение, во-вторых, никуда ехать далеко не надо, а в-третьих, была перспектива трудоустройства на завод "Агат", а значит, они существенно могли помочь маме, которая воспитывает сыновей одна.

В разговоре не раз всплывал вопрос: а не приходилось ли близнецам ког-

да-нибудь меняться местами - например, сдавать друг за друга экзамены.

В любой подходящий момент, - шутит Саша. - Графика у нас как такового нет. Правда, однажды было весьма обидно, когда пятерку по литературе за стихотворение поставили не мне, а Сереже, хотя он как раз тогда был на больничном.

Если серьезно, то мы такой обман не практикуем. И хотя всячески помогаем и поддерживаем друг друга, но в итоге каждый сдает все сам за себя, - осаживает младшего брата Сергей, который старше его на десять минут. - Бывает, конечно, что при встрече знакомые сами путают нас, к чему мы уже привыкли. Правда, сейчас нас по прическам можно отличить, да и одеваемся мы по-разному. А вот близкие различают даже наши характеры. Так, я более спокойный, сдержанный, а Саша - общительный, коммуникабельный.

Получение высшего образования - не единствен-

ное важное дело в жизни братьев Пологовых. Сегодня одна из главных целей парней, которым буквально на днях, 18 января, исполнилось 22 года, - получить водительские права. "Любовь к машинам у нас, наверное, от дедушки, - говорит Сергей. - Он всю жизнь с ними занимался". - "Да и, к тому же, нам очень нравится путешествовать, бывать в новых интересных местах, на различных мероприятиях. Мы очень легкие на подъем", - присоединяется к разговору Александр.

Учебу в вузе и в автошколе ребята совмещают с работой на ГМЗ "Агат" в отделе главного конструктора, причем если вначале работали на разных участках, то теперь их рабочие столы стоят практически рядом. Да и в свободное время их объединяют общие увлечения. Со школьной скамьи Сергей и Александр предпочитают активный образ жизни: пробовали себя в поллиатлоне, всегда участвовали в художественной самодеятельности и выступали



на различных мероприятиях, были даже в составе духового школьного оркестра. "Игре на трубе нас обучал замечательный человек - школьный учитель музыки Владимир Геннадьевич Бобров", - почти в один голос вспоминают братья. Да и сейчас они не сидят дома без дела: уже третий год помогают другим в качестве волонтеров, в 2015 году вступили в Российский союз молодежи и занимаются в театральной студии "Подорожник".

Даже удивительно, как удается братьям Пологовым все это совмещать и при этом быть успешными

в каждой из выбранных сфер деятельности. Хотя, возможно, весь секрет просто в их особенности...

Ведь научно доказано, что близнецы зачастую интуитивно распределяют обязанности, вот как и мы", - признается Сергей.

Что-то лучше получается у одного, у второго - другое, - продолжает Александр. - Поэтому, берясь за дело и автоматически распределяя роли, мы быстрее добиваемся результата. Да и поддержка друг друга тоже очень важна.

Подготовила
Анна Привалова.

ЧТО В ИМЕНИ ТЕБЕ МОЕМ...

25 января в России отмечается двойной праздник - День студентов и памяти покровительствующей им святой мученицы Татианы, а соответственно именины всех обладателей этого прекрасного имени. Так каковы же они - наши Татьяны? Об этом мы решили узнать непосредственно у самих виновниц момента.

Имя Татьяна - древнегреческого происхождения, от слова "татто" - устанавливать, определять, и означает - устроительница, учредительница, повелительница. Основные черты Татьяны - активность, сексуальность, воля, интуиция. Характер упрямый, властный, целеустремленный. Татьяна из тех женщин, что не терпят возражений и порой бывают даже деспотичными. С другой стороны, имя Татьяна наделяет своих обладательниц эмоциональностью, артистичностью и огромным обаянием. Вообще, потенциал личности Татьяны колоссален, но не всегда они им пользуются. Чаще всего Татьяна довольно общительна и коммуникабельна, хотя не очень-то считается даже с близкими. Верность в ней сочетается с чувством собственного достоинства, а мягкий романтизм и чуткость к жизненному порядку, стремление к гармонии обретают у Татьяны яркую и подчеркнутую форму. Она точно представляет, что ей нужно в жизни. Татьяна - человек далеко не примитивный и принимает жизнь такой, какая она есть, не питая иллюзий.

В настоящее время имя Татьяна не попадает в рейтинги популярных детских имен, но, тем не менее, оно

очень распространенное. Кстати, немало знакомых мне Татьян состоят на руководящих постах - стоит вспомнить нашего главного редактора Татьяну Юрьевну Киселеву и ее заместителя Татьяну Анатольевну Пушкину. А вообще, Татьяны выбирают самые разные профессии: журналист, работник культуры, индивидуальный предприниматель, педагог и прочие. В нашем городе, например, немало женщин по имени Татьяна встречается среди медиков.

Так, четверть века в детском отделении Гаврилов-Ямской ЦРБ работает медсестрой Татьяна Витальевна Мальцева. На работе ее называют палочкой-выручалочкой: Татьяна Витальевна всегда готова подменить отсутствующего сотрудника или выйти сверхурочно.

Я очень терпеливая, - улыбается Татьяна Витальевна, - никакие домашние или рабочие проблемы не выбивают меня из колеи. Могу ко всему относиться спокойно. Еще мне кажется, что я наблюдательная - к каждому ребенку в отделении могу найти подход. Ведь с кем-то из детей надо быть поосторожнее, а кого-то успокоить добрым словом и улыбкой.

От Татьяны Витальевны никто никогда не слышал

грубого слова, и ее спокойствию можно только позавидовать! Она настолько миролюбива, что ни у кого из сотрудников в Татьяной Витальевны не возникает разногласий и тем более конфликтов.

Там же, в детском отделении, около 20 лет врачом-педиатром работает Татьяна Вадимовна Козлова. Глядя на эту тихую, уравновешенную женщину с доброй улыбкой и негромким голосом, трудно поверить, что в детстве Татьяна была настоящим сорванцом - лазала по деревьям и чердакам наравне с мальчишками и отстаивала свою правду кулаками. Эмоции кипят в душе по-прежнему, но Татьяна Вадимовна научилась их обуздывать.

На работе необходимо быть тактичной и спокойной как с пациентами, так и с коллегами, - рассказывает Татьяна Вадимовна. - Я считаю, что проявлять раздражение или недовольство - это обыкновенная невоспитанность. Расслабиться и дать волю эмоциям можно дома. Например, я получаю огромное удовольствие от вязания и шитья. Мои бабушка и тетя были портнихами, еще в детстве я многому от них научилась. Для меня обдумывание модели одежды - как решение головоломки. И очень интересно, какой же результат получится. Если удачный, то появляется сильнейшее чувство удовлетворения и даже гордости. Еще я люблю кататься на роликах и коньках, каждый день гуляю с собакой, причем мы не ходим

никогда по дорожкам, а бега-

ем по полям.

А еще Татьяна Вадимовна - хороший рассказчик. У нее грамотная речь, которая отличается точным подбором нужных слов. А смешные случаи из жизни она умеет рассказывать совершенно, казалось бы, невзначай, с легким юмором.

В течение 30 лет работала заведующей педиатрическим отделением Гаврилов-Ямской ЦРБ Татьяна Николаевна Бондаренко. Она буквально все свое время посвящала любимой работе.

Мы в те годы привыкли работать на износ, даже гордились тем, что нужны, востребованы. Только домой приходишь с работы, а уже звонят, вызывают обратно в больницу, чтобы посмотреть очередного ребенка. И так не только днем, но и ночью. И мы не отказывались. Правда, мои дети не захотели пойти по моим стопам и стать медиками только потому, что мамы постоянно не было дома.

Голос у Татьяны Николаевны негромкий и мягкий, она не привыкла его повышать, но при общении с ней сразу чувствуется внутренний стержень.

Я всегда требовала у главного врача то, что необходимо отделению для работы. И всегда добивалась своего. Вообще, это для себя просить - сложно, а вот для маленьких пациентов или своих подчиненных - легко, - утверждает Татьяна Николаевна. - Так-то я человек неконфликтный. Если затевается ссора, я не буду принимать в ней участие, отой-

ду в сторону и дам людям "выпустить пар". А потом уже подойду к человеку и поговорю спокойно, вместе мы быстрее найдем решение проблемы.

А вот Татьяна Игоревна Ускова свою трудовую деятельность посвятила вовсе не медицине, как предыдущие ее тезки, а работе воспитателем в детском саду №4. Сейчас Татьяна Игоревна на пенсии и полученные педагогические навыки применяет в воспитании внучки Ксюши.

Я люблю порядок. Порядок, как мне кажется, должен быть во всем, не только во вещах, но и в голове, и в отношениях между людьми. К сожалению, внучку к порядку приучить не особо получается. Иногда проще уступить ей и убрать игрушки или вещи самой, чем просить ее об этом, - рассказывает Татьяна Игоревна. - Может, и стоило бы поругаться, настоять на своем, но в этом моя слабость - не умею я добиваться своего. Вдобавок невыношу грубость и хамство, и, когда сталкиваюсь с такими качествами в жизни, терплюсь, мне становится очень обидно и неприятно. С другой стороны, я человек неконфликтный, быстро прощаю и забываю обиды. К минусам отношу такие свои качества, как пессимизм и замкнутость.

Татьяна Викторовна Галашина, имеющая 18 лет педагогического стажа, в настоящее время занимается предпринимательской деятельностью.

Я авантюристка, не боюсь рисковать, - с улыбкой

рассказывает Татьяна Викторовна. - Если мне чего-то хочется, то я берусь за это и делаю. Чаще мои проекты заканчиваются успешно, иногда нет, но всегда приносят мне массу удовольствия. Один из самых моих любимых проектов - детское кафе "Почемучка". Я люблю детей, мне нравится создавать для них что-то интересное. Хотя и считается, что дети неблагодарные, но я не совсем с этим согласна. Огромное удовлетворение получаешь от детской радости, от их горящих восторгом глаз. Самая искренняя благодарность написана на их довольных мордашках. К сожалению, кафе пришлось закрыть из-за нерентабельности.

В числе удачных проектов Татьяны Викторовны - продуктовый магазин "Вкусные штучки", магазин одежды и белья "Ремикс", мини-кафе в Федоровском "Тройка" и, конечно, известный всей детворе магазин детских игрушек "Почемучка".

Я разносторонний человек. Не могу сказать, что бизнес для меня в приоритете. В разное время по-разному. Был период, когда я вообще не работала и занималась домом. Сейчас сын вырос, вот я и реализую свои идеи. Но если моя забота и навыки понадобятся внуку, то я охотно займусь его воспитанием.

Вот такие они разные, наши Татьяны. У каждой из них свой характер, свои цели в жизни и свои мечты. И мы от всей души поздравляем всех Татьян с праздником!

Подготовила
Юлия Хомутова.

ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЙ И СОРЕВНОВАНИЙ "СНЕЖИНКА ЛАХОСТИ-2016"

23 января
с. Стогинское

10.00 - торжественное открытие соревнований.
 11.00-14.00 - соревнование команд.
 10.00-15.00 - тыгыдские игры;
 - фотосалон "Снежинка от Джоконды".
 11.00-14.00 - фотоатака "Снежный фотобум";
 - снежное чаепитие.
 12.00-12.45 - показательные выступления кинологов, буксировка лыжника.
 12.00-13.00 - караоке.
 12.00-14.00 - мастер-классы по изготовлению снежинок;
 - лазертаг;
 - катание на собачьих упряжках.
 13.00-14.00 - зимняя квест-игра "Загадки Лахости";
 - зимние забавы.
 13.00-15.00 - катание на снегоходах.
 14.00-15.00 - концертная программа.
 14.00 - командная буксировка "Стального коня" на специальный приз от сказочной деревни Тыгыдым.
 15.00 - подведение итогов соревнований, награждение победителей. Торжественное закрытие соревнований.
Весь день работают: полевая кухня, буфеты ОАО ГМЗ "Агат", Стогинского СПО, лоточная торговля шашлыком, "пирожками-дорожками" и пр.
Отъезд для зрителей в 9.20 от магазина "Магнит" на ул. Менжинского автобусами ОАО ГМЗ "Агат".

24 января
Гаврилов-Ям

Гаврилов-Ямская ДЮСШ "Олимп"
 10.00 - полуфинал, финал соревнований по волейболу на кубок ОАО ГМЗ "Агат";
 - турнир по шашкам памяти В.А. Никитина.
 Гаврилов-Ямская ДЮСШ "Спринт"
 10.00-15.00 - свободное плавание для всех желающих.
 11.45-13.30 - соревнования по боксу.
 11.45-15.00 - соревнования по борьбе.
Территория вокруг Гаврилов-Ямской ДЮСШ
 12.00-14.00 - снежные забавы, зимние горки;
 - снежная галерея (изготовление фигур из снега и любых подручных материалов).
 12.00 - показательные выступления парашютистов Ярославского авиационно-спортивного клуба ДОСААФ России (руководитель - начальник Ярославского АСК ДОСААФ России Николай Авиамирович Иванов).
Пойма реки Которосль
 11.00-11.30 - показательные выступления мотоциклистов по спринт-кроссу на трассе протяженностью 1000 м (руководитель заездов - Председатель федерации мотоциклетного спорта Ярославской области Павел Николаевич Рязанцев).
Дворец детского творчества
 15.00 - спектакль "Снегурочка", театральный коллектив "Подорожник" (цена билета 80 рублей).

ИЗ ИСТОРИИ СОРЕВНОВАНИЙ. 1973 ГОД

ЛЫЖНИКАМ ТОГДА БЕЖАТЬ НЕ ПРИШЛОСЬ

В 1973 году "Снежинка Лахости" проводилась в третий раз, в масштабе областных - во второй. И вот именно на областном этапе соревнований лыжникам участвовать не довелось. Почему? Снега не было! Так что не только сейчас, но и ранее бывали у матушки-зимы свои причуды да капризы. Расстроены были все спортсмены, организаторы и даже болельщики - какая "Снежинка" без лыжни?! Однако делать нечего - лыжные соревнования пришлось отменить. А вот стрелкам снег не нужен и они смогли показать свое мастерство. Самым метким тогда оказался не Упадышев или кто-то из спортсменов его колхоза, а стрелок из Тутаева, который и победил. Самый сильный спортсмен района С. Уколов из "Красной нивы", к сожалению, не смог одолеть силача из совхоза "Туношна", и тот был признан победителем.

Зато наши механизаторы "вырвали" победу у всех соперников и забрали кучу наград. К тому же, эти умелые парни трудились в одном колхозе - имени Урицкого - организаторе соревнований. Среди трактористов непревзойденным оказался Николай Усков: на двух видах тяжелых "железных коней" он показал лучший результат и был удостоен приза райкома профсоюза работников сельского хозяйства. На колеснике классно выступил Александр Смоляков, а его брат Николай был отмечен как лучший среди шоферов. Кроме грамоты областного совета "Урожай", медали и набора инструментов Николай получил приз от газеты "Путь Ильича". И самая почетная награда - кубок "Снежинка Лахости" - тоже остался у спортсменов из колхоза имени Урицкого, а вторую ступень пьедестала почета заняла команда из колхоза "Красная нива".

Так проходил в 1973 году областной этап "Снежинки". А в конце этого же года вновь состоялся районный ее тур, так называемый отборочный. Или еще его можно определить как проверочный: он показывал готовность сельских спортивных коллективов района к участию в "Снежинке Лахости-74". Поэтому районные "белье олимпиады" всегда проходили в конце года, а более масштабные - уже в начале следующего. Что же о готовности наших команд писала районная газета 29 декабря 1973 года? Оказалось, что из 17, на тот момент существующих сельских коллективных хозяйств, выставили команды для участия в "Снежинке" только 12. Причем среди отсутствующих числился и совхоз "Шопша", где имелась для развития спорта хорошая материальная база. В очередной раз отделялся заверениями колхоз "Совет Ильича", никакой активности в спорте по-прежнему не проявлял "Активист". Зато включился в борьбу совхозы "Заря социализма" и "Лесные поляны" и даже пилцефабрика, которых официально даже не пригласили. И представители команд новичков показали себя достойно и даже завоевали награды.

Подготовлено отделом писем.



ЧИТАТЕЛЬ - ГАЗЕТА - ЧИТАТЕЛЬ

“ВЕСТНИК”, ИНТЕРНЕТ И Я: “РАЗВОДКА НА БЕНЗИНЕ”

В этот раз на наших страничках в социальных сетях мы говорили о бензине, который продают автомобилистам местные АЗС. Наш подписчик Дмитрий столкнулся с весьма неприятной ситуацией. Из-за технического перерыва на АЗС в районе ПМК, где он обычно заправляется, автовладелец воспользовался услугами заправки у Плотины, где он и залил почти 30 литров топлива. После такого “завтрака” автомобиль Дмитрия “плевался” целый день: машина дергалась и заводилась с большим трудом. Двигатель пришел в норму лишь после слива этого топлива.

Галина Шульга:

- Муж тоже заправлялся на заправке у Плотины. Проблема была точна такая же. Нам наука: дешево - не значит хорошо.

Виргина Анциферова:

- Такое ощущение, что спланированная акция. Где нравится, там и заправляйтесь! Не надо выдумывать проблемы! Здесь речь идет о плотинской заправке, а хотелось бы спросить - чем лучше у ПМК? Все “хороши” по-своему.

Евгений Обручников:

- Когда в Плотине была закрыта заправка многие ездили к кафе “Генацвалле” на ТНК! Далеко, зато бензин хороший. Лично я после заправки у ПМК поменял фильтр и насос и перестал там заправляться. Ездил на ТНК!

Ирина Мутовкина:

- У меня с точностью наоборот. Проблемы были после заправки в ПМК. После Плотины не было нареканий, сейчас там заправляюсь. А так, по возможности, на газпромских.

Елена Крылова:

- Каждое утро заправляюсь у ПМК. Тьфу, тьфу, тьфу. Пока все хорошо.

Женя Мошков:

- А вы возьмите и налейте бензин в мерник в ПМК. Заправлял в канистру пять литров, а налили меньше четырех, и я с трудом им доказал, что канистра пятилитровая. Все равно ничего не добавили. А бензин отвратительный на обеих заправках.

Ольга Горбунова:

- Эту жидкость даже язык не поворачивается бензином называть. После заправки машина тут же нас “отблагодарила”... Пять литров взяли в канистру для триммера - запаха бензина даже нет, воняет какой-то жженой резиной.

Сергей Полозков:

- У Плотины сменился хозяин! С тех пор бензин там плохой. У Борисово бензин плохой был изначально. Многие движки им заporоли.

Теперь расскажу свою историю про заправку в Ставотино (насколько я знаю, там и в ПМК хозяин один). Я поехал в Ярославль и заправился в Ставотино. Спустился с горы к Кобылке, и машина заглохла (машине было три месяца - новая). На “галстук” притащили домой. Когда разобрал машину, вынул бензонасос и заглянул в бак, то увидел, что в баке на дне отстоялась белая жидкость типа эмульсии. Все завершилось полным промыванием и продуванием всей топливной системы. И это на новой машине...

Сам заправляюсь на Газпромнефть и ТНК.

Ольга Гуныгина:

- Заправляемся в ПМК с открытия заправки. Сначала был бензин, теперь - сольерка.

Пока, слава Богу, все нормально. Одно только плохо - дорого.

Юлия Сорокина:

- Все свои машины много лет заправляла в ПМК, после смены там хозяина пару раз заправилась в Плотине - машина начала дергаться. На Газпроме бензин дороже, но лучше. К сожалению, не часто удается там заправляться. И вот возник вопрос: а почему Газпром не может открыть свою заправку у нас? Например, на месте старой заправки на ул. Фурманова. Думаю, нашим существующим заправкам конкуренция была бы не слабая.

Роман Крячко:

- На качество бензина может повлиять то, что резервуары в которые его заливают на заправке очень редко чистят, поэтому вся грязь баллунтится и попадает через колонку в бак автомобилей.

Михаил:

- Чаше меняйте топливные фильтры, сейчас бензин везде не важный, Газпром хоть и подороже, но зато в разы качественнее.

Подготовила Светлана Сибигагова.

Четвероногие друзья

ИТОГИ КОНКУРСА

“НАШИ УСАТЫЕ ЗВЕЗДЫ”

Дорогие друзья, вот и завершился наш очередной фотоконкурс, посвященный домашним питомцам. В редакцию прислали огромное количество фотографий кошек, собак, козчиков, кроликов, хомяков, хорьков и мышек. Все ваши питомцы невероятно милы, фантастически красивы и забавны. А некоторые из них, судя по фото, вообще умеют делать вещи из ряда вон выходящие, например, смешно сидеть на попе, делать сальто в воздухе, приносить тапочки и улыбаться. К сожалению, мы не смогли опубликовать в газете всех “усатых звезд”, но самые оригинальные фотографии обязательно еще появятся на



страницах газеты, вместе с победившим участником. Посоветовавшись, коллектив редакции совместно со спонсором решил отдать лавры первенства очаровательной собаке Джесси, чья красота и грация сразили жюри. Как и было заявлено, победитель получает в награду денежный сертификат в размере 1000 рублей на приобретение любого товара в зоомагазине “Мир природы” по адресу: Чапаева, д.20.

Зоомагазин рад предложить вашим питомцам широкий ассортимент кормов многих известных фирм. Здесь вы подберете аксессуары для грызунов, птиц, рыб, средства по уходу и лечению ваших маленьких друзей, всевозможные витамины, шампуни, игрушки, лакомства, одежду, аквариумистику.

ФОТОФАКТ

Зал ожидания Гаврилов-Ямского автовокзала превратился в приемник для бездомных собак.



Сигнал SOS: ХОЗЯИН, ОТЗОВИСЬ

Найдена собака: ухоженная, упитанная, спокойная. Очень усталая. Травм нет. Кто потерял?! Отзовитесь! Уже четыре дня пес живет на ул. Гагарина. Т. 8-915-977-94-76.



“ФОТО СО ЗВЕЗДОЙ”

Когда редакция объявляла конкурс “Фото со звездой”, то никак не ожидала, что наши читатели подобных фото имеют так много. Прислали снимки целыми семьями, люди и пожилые, и молодые. Спасибо всем! Итоги пока подвели частично, так как те снимки, которые связаны с кинозвездами, будем публиковать все, так как наступивший год - Год кино. И всю ту информацию, которая поступает об участии гаврилов-ямцев или их родных в съемках фильмов, также опубликуем.



Гаврилов Сергей Юрьевич и Малахов Андрей, в театре имени Волкова.



Сангаджи Тарбаев - капитан команды КВН РУДН. Прислала Екатерина Ивонтьева.

ТРИ ЗВЕЗДЫ

Эта фотография сделана в доме отдыха “Учитель” Ярославской области, где я, ткачиха льнокомбината отдыхала по путевке профкома предприятия летом 1964 года. То было время первых полетов в космос, в том числе и нашей землячки Валентины Терешковой. Космонавтов тогда все считали настоящими героями и мечтали узнать о них больше. А тут нам, отдыхающим, объявили, чтобы мы после обеда никуда не расходились - придет Терешкова с космонавтами, можно будет сфотографироваться. Не все даже поверили, а вот я с группой осталась. Вскоре, точно, подъехали несколько красивых машин, из которых вышли Терешкова, Быковский, Николаев и еще какая-то симпатичная женщина - оказалось, жена Быковского. Они подошли к ожидающим их людям, запросто поговорили, а потом предложили сделать фото. Вот на нем я и запечатлена рядом с космонавтом Николаевым, будущим мужем Валентины Терешковой. Слева от меня стоит культработник дома отдыха, затем - Терешкова и жена Быковского, а далее - он сам.

Нина Ивановна Голованова, счастливая обладательница фотографии со звездной троицей.



К МОМЕНТУ

ЛЮБИМЫЙ УЧИТЕЛЬ

21 января - юбилейный день рождения у нашей коллеги Нины Константиновны Кругловой. Нина родилась в большой и дружной многодетной семье. После школы она поступила в Угличское педучилище. Окончив его успешно, приехала по распределению в наши места. И вот уже более 30 лет она посвятила работе с детьми.



Нина Константиновна была воспитателем детского сада, учителем физической культуры Островской, Митинской и вот уже более 10 лет Пружининской школы. И ко всем - и к детсадовским малышам, и к ершистым подросткам - она умеет найти подход, а потому и неудивительно, что ребята ее очень любят.

Всегда очень спокойная, тихая, миниатюрная женщина, она учит мальчишек и девчонок быть терпеливыми, сильными и ловкими, получать удовольствие от движения, от развития своих физических возможностей. Они вместе десятки раз участвовали в районных соревнованиях, ездили на туристические слеты, где жили в палатках и готовили на кострах. Эти события остаются в памяти учеников на всю жизнь!

Много лет Нина Константиновна не только преподает физкультуру, но и является классным руководителем не самых простых классов. Выпускники не теряют связи со своим любимым учителем: как и прежде приходят к ней узнать, как дела в школе, рассказать о себе, похвастаться своими первыми достижениями.

Вместе с мужем Валерием Нина Константиновна вырастила троих детей: двух сыновей и дочку. Сейчас она уже бабушка прелестных внуков - Полины и Арсения, которые обожают приезжать в гостеприимный и теплый бабушкин дом и ищут все возможные предлоги, чтобы почаще в нем бывать и оставаться подольше.

Мы желаем Нине Константиновне любви, добра, тепла в ее доме и в ее душе.

Пусть все в Вашей жизни будет всегда хорошо, будьте здоровы и счастливы! Счастья Вам и Вашим близким! С днем рождения, дорогая Нина Константиновна!

С уважением и любовью - педагогический коллектив Пружининской школы.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

"ЗВЕЗДНЫЙ ЧАС" ДЛЯ "ВАЛЕНТЫ"

В декабре наши юные таланты из средней школы № 6 снова покорили Москву, где на ВДНХ проходил Международный конкурс "Звездный час". На нем коллектив бального танца "Валента" представлял не только среднюю школу № 6, но еще и всю Ярославскую область, являясь единственным участником от нашего региона. Несмотря на то, что ребята приехали всего за два номера до своего выступления, они сумели достаточно быстро подготовиться к выходу на сцену и справиться со своими эмоциями.



Отдельное спасибо - туристической фирме "Волжанка-тур", которая неоднократно оказывала содействие и помощь в транспортном вопросе. Ну, и конечно же, мальчишки и девчонки весьма признательны своим родителям, которые являются их бесценными ангелами-хранителями. В заключении хотим представить всех юных танцоров "Валенты", которые принесли нашей области по-

не переживания и поддержку. Знакомьтесь, это Анна Чиркова, Андрей Сазонов, Алина Чебоненко, Максим Рыжаков, Анна Онищук, Егор Лукьянов, Евгения Копнина, Евгений Логунов, Александра Могутова, Матвей Лапин, Дарья Лисиценко, Григорий Платонов, Александр Кузьмина, Егор Копейкин, Анна Монова, Руфан Алиев.

Родители участников коллектива большого танца "Валента".

ЭСТАФЕТА ДОБРА

ЧЕЛОВЕКА ЧЕЛОВЕКОМ ДЕЛАЮТ ХОРОШИЕ ПОСТУПКИ

Сейчас часто доводится слышать, что люди стали озлобленнее, очерствели душой, и большинство, мол, живет по принципу: каждый за себя. Однако такую теорию спешим опровергнуть, потому что есть еще в нашем мире место и человечности, и сострадания, и простым добрым делам, которым в суете дней мы почему-то иной раз даже не придаем никакого значения. Так или иначе, примеры хороших поступков в районе множатся день ото дня. Да и совершать их на самом деле не так уж и трудно.

Потому мы и решили запустить новую рубрику "Эстафета добра", где будем рассказывать обо всех ставших известными добрых делах гаврилов-ямцев: будь-то импровизированные приятные сюрпризы, например, строительство детской горки, либо помощь животным или людям, попавшим в беду. Словом, обо всех искорках добра и примерах человечности, умении сопереживать и дарить окружающим радость.



Расчистка пруда на ул. Лесной.

В ПОДДЕРЖКУ ЗИМНИХ ВИДОВ СПОРТА

Одной из отправных точек нашей эстафеты можно по праву считать акцию по восстановлению лыжной трассы за третьей школой, о судьбе которой мы уже неоднократно писали. Тогда за дело взялись простые горожане, любители активного зимнего отдыха, и теперь благодаря их стараниям и другим гаврилов-ямцам могут насладиться красотой зимнего леса и лыжной прогулкой.

В новом году категорию спортив-

ных добрых дел пополнил следующий факт. Поскольку зима уже давно в самом разгаре, а каток на корте у РГА-ТУ до сих пор не залит (были разбиты борта сооружения и сломана калитка, правда, сегодня все отремонтировано), вот и принялись жители расчищать городские пруды для катания на коньках. Облагорожен, в том числе, и водоем на ул. Лесной. Как сообщила учительница Галина Игнатишина, это доброе дело осуществили: Антон Винокуров, Владимир Трошин, Александр Филимонов, Владимир и Александр Фе-

дотовы, а также Сергей Манов с улицы Железнодорожной. А после того, как фоторепортаж об импровизированном корте появился на страницах "Вестника" в социальных сетях, по вечерам и в выходные сюда приходят дети даже с других улиц, тем более что рядом с водоемом есть турник и стол со скамьями, где можно переобуться. То есть пруд на Лесной "зажил" бурной спортивной жизнью. "Моя внучка, ей четыре года, глядя на мальчишек, за два дня научилась кататься, - делится радостью Г. Игнатишина. - Повторяет все за ними, даже повороты". Огорчает одно - плохая освещенность данного объекта. Так, уже на протяжении двух месяцев жители Лесной никак не могут добиться, чтобы в фанаре у дома № 25, который как раз рядом с прудом, заменили перегоревшую лампочку.

ПОМОГИ СОСЕДУ

А вот самым ярким примером проявления человечности и сострадания является случай, произошедший на минувшей неделе. Морозы стояли за двадцать градусов, и на странички "Вестника" в социальных сетях вКонтакте и Одноклассниках наши подписчики стали посылать информацию не только о замерзающих животных, но и о людях, попавших в трудную жизненную ситуацию. В частности, сигнализировали о Вячеславе Ракове с улицы Герцена и пенсионерке Альбине Михайловне Кузиной с улицы Чернышевского. Как сообщали соседи, а это именно они подняли тревогу, бедолаги страдали не только от холода, но и от голода. Особенно туго приходилось Вячеславу, у которого в квартире отсутствовал газ, да и есть ему было нечего. Писали, что мужчина не пьяница, не возмутитель порядка, а напротив, спокойный, ус-

лужливый человек. Когда-то Вячеслав работал на льнокомбинате, а в данное время перебивается лишь случайными заработками. О женщине написали только то, что она живет в доме, который горел, а в помощи ей администрация отказала.

Обсуждение уже вскоре привело к конкретным результатам: приехали "спасатели" из "Ветерана", увезли обоих страдальцев в свое учреждение, согрели, накормили. Наша землячка, которая сейчас живет за границей, прислала соседям В.Ракова деньги, чтобы решить его проблему с газом. У Вячеслава отыскались племянницы, которые забрали его к себе. Поэтому, когда по адресам бедствия выехали представители администрации города (им редакция не могла не сообщить об активном обсуждении в Интернете), то, естественно, что квартиру Ракова обнаружили уже запертой. А вот с Альбиной Михайловной поговорить удалось. Первым делом объяснили

ей насчет помощи, которую обязательно оказывают всем погорельцам, предоставившим документы на домовладение, подтверждение факта пожара и паспорт. А женщина приходила в администрацию лишь с паспортом, с остальными же бумагами так и не вернулась, только поэтому пока и осталась без материальной поддержки. От предложения пережить холодную пору в "Ветеране" Альбина Михайловна отказалась, сказав, что будет жить в доме, а вот в социальную столовую на обеды ходить станет. От социального работника пенсионерка Кузина тоже отказалась, так как до магазина и куда нужно добираться сама. Печка в ее доме не так давно Управлением городского хозяйства была отремонтирована, но женщина почему-то "царицу" не топил, предпочитая обогреватель. Поэтому в доме действительно холодно, однако хозяйка утверждает, что привыкла к такой температуре.

И все-таки, несмотря на то, что вопросы, касающиеся экстренной помощи данным людям, пока решены не полностью, очень хорошо, что они вообще были подняты. К счастью, неравнодушных людей у нас немало, давайте только объединимся - так будет вернее! А в качестве объединяющего звена вновь предлагаем редакцию районной газеты "Гаврилов-Ямский вестник". Во-первых, вокруг газеты уже объединены свыше трех тысяч человек, читающих "Вестник" на бумажном носителе, да плюс наши подписчики в социальных сетях. Во-вторых, мы с вами уже имеем опыт общих побед, взять хотя бы сбор средств для больных детей, субботник на кладбище в минувшем году, спасение животных, помощь тем, кто попал в беду, утерял документы, деньги. Поэтому смело встаем на тропу добра. Оглянитесь, не нужна ли кому-то ваша помощь, поддержка, участие. Если справитесь сами, то просто напишите об этом в газету: ведь хорошие дела не менее заразительны, чем плохие, только цель у них другая. А если ваших сил для свершения задуманного не хватит, зовите друзей, единомышленников - будем трубить общий сбор. Вся информация об этом ищите под рубрикой "Эстафета добра". Наши контакты прежние: Красноармейская, 1; телефоны: 2-42-96 (редактор), 2-06-65 (отдел рекламы, вместо пока не работающего номера отдела писем), электронная почта g.vestnik@mail.ru и странички в социальных сетях.

Подготовлено отделом писем.

ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ РАЙОНА

ВЫПИЛ И СЕЛ ЗА РУЛЬ - В ТЮРЬМУ

В последние месяцы в Гаврилов-Ямском районе участились случаи совершения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, а именно - нарушения правил дорожного движения лицом, подвергнутому административному наказанию.

Как указано в этой статье, уголовной ответственности подлежат лица, управляющие автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством в состоянии опьянения, ранее уже подвергнутые административному

наказанию за управление транспортным средством в таком виде или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющие судимость за совершение преступления, предусмотренного ч.ч. 2, 4, 6 ст. 264 УК РФ.

В соответствии с санкцией статьи за совершение данного преступления предусмотрены различные виды наказания, в том числе - до 480 часов обязатель-

ных работ, а также лишения свободы сроком до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Уголовная ответственность за указанное нарушение введена 1 июля 2015 года. С сентября по декабрь прошлого года мировыми судьями судебных участков района за совершение данного преступления осуждено десять лиц.

Прокуратура района предостерегает водителей транспортных средств о не-

допустимости нарушения правил дорожного движения и в особенности - управления транспортным средством в состоянии опьянения. Помните, что в таких случаях вы не только создаете угрозу жизни и здоровью себе и иным участникам дорожного движения, но и рискуете нести бремя уголовной ответственности с негативными правовыми последствиями в виде судимости, которые, так или иначе, не пройдут бесследно в вашей социализации.

В. Денисов, помощник прокурора района.

ПОДВОДИМ ИТОГИ: 2015 ГОД

О СИТУАЦИИ В РАЙОНЕ, СВЯЗАННОЙ С УПОТРЕБЛЕНИЕМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМИ ПСИХОАКТИВНЫХ ВЕЩЕСТВ

По итогам 2015 года территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Гаврилов-Ямского района рассмотрела 89 материалов в отношении несовершеннолетних правонарушителей. Из них 27 или 31% связаны с употреблением подростками психоактивных веществ (ПАВ). В том числе: два случая употребления токсических веществ, один - наркотических веществ (спайсов), 24 - алкогольной и спиртосодержащей продукции.

В отношении 22 подростков приняты меры в связи с употреблением ПАВ. Чуть менее половины из них нет еще и 16 лет.

Из числа нарушителей алкогольного законодательства: восемь ребят обучаются в городских и Полянской школах, двенадцать - в учреждениях профессионального образования, двое не заняты учебой и работой.

Двоих подростков повторно привлекали к ответственности в связи с употреблением ПАВ.

Из числа проштрафившихся в сфере алкогольного законодательства восемь ребят продолжают состоять на учете в территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Причем есть те, кто в состоянии опьянения совершал преступления. С подростками и их родителями проводится профилактическая работа. С детьми работают психологи и педагоги, проводится консультирование, их направляют в профилактический лагерь, были и случаи, когда было рекомендовано пройти лечение в наркологической службе.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ, БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

Вы обязаны знать, чем занят ваш ребенок в свободное от учебы время, с кем и как он проводит досуг. Не допустите, чтобы распространители спайсов заняли ваше место и "заботились" о вашем ребенке.

Г.Моренова, заместитель председателя территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

МАТЬ НЕ УЧЛА ИНТЕРЕСЫ ДЕТЕЙ

Прокуратурой Гаврилов-Ямского района проведена проверка соблюдения федерального законодательства при использовании средств материнского (семейного) капитала.

Установлено, что гражданка М., в нарушение ст. 3, 7 и 10 Федерального закона от 29.12.2006 г. №256-ФЗ "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей" (с последующими изменениями и дополнениями) распорядилась средствами материнского капитала на улучшение жилищ-

ных условий без учета интересов своих двоих несовершеннолетних детей.

Так, является собственником двухкомнатной квартиры, которая приобретена, в том числе с использованием кредитных средств, предоставленных на основании договора денежного займа, заключенного между М. и кредитной организацией.

9 июня 2014 года данная гражданка подала в Управление Пенсионного Фонда в Гаврилов-Ямском районе заявление о распоряжении средствами материнского капитала на погашение ос-

новного долга по кредиту. По итогам его рассмотрения было принято решение о перечислении денежных средств. При обращении в пенсионный орган М. было представлено нотариально заверенное обязательство о регистрации права собственности, в том числе и на своих детей. Денежные средства перечислены, и с 8 сентября 2014 года право на дополнительные меры государственной поддержки у М. прекратилось. Однако до настоящего времени обязательство по оформлению недвижимого имуще-

ства в общую с детьми долевую собственность женщины не исполнено.

По результатам проведения проверки прокурором района направлено в суд исковое заявление о возложении на М. обязанности оформить жилое помещение, приобретенное, в том числе и за средства СМК, в общую с детьми собственность с определением размера долей в праве по соглашению.

М. Ордин, прокурор района старший советник юстиции.

ЗА СЕМЬ КРАЖ ОТДЕЛАЛСЯ УСЛОВНЫМ СРОКОМ

12 января Гаврилов-Ямским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению несовершеннолетнего жителя с. Пружинино в семи эпизодах хищения чужого имущества.

Указанный молодой человек "не пощадил" ни своих соседей и жителей села, ни приезжих граждан, осуществлявших трудовую деятельность в ООО "Новая жизнь", ни само сельскохозяйственное предприятие.

Свою "трудовую вахту" подросток нес с 30 марта по 28 августа 2015 года. Первоначально он совершил кражу и покушение на кражу из помещения пилорамы ООО "Новая жизнь", затем "провел ревизию" в сарае соседа по дому. Позже совершил две кражи из бытовки, где проживали рабочие, похитив у них денежные средства и аппаратуру.

После этого он обокрал квартиру соседки и, наконец, совершил угон автомобиля знакомого его матери. Причем, угнав автомобиль, он решил прокатить на нем двух несовершеннолетних девочек. Однако получить удовольствие от поездки подросткам не удалось, горе-водитель не справился с управлением и совершил опрокидывание автомобиля на крышу.

Суд признал молодого человека виновным во всех вышеуказанных преступлениях. При вынесении вердикта было учтено, что на момент совершения преступлений виновный являлся несовершеннолетним. С учетом содеянного суд назначил ему наказание в виде лишения свободы условно.

А. Дьячков, заместитель прокурора района старший советник юстиции.

ДОРОГА. ТРАНСПОРТ. ПЕШЕХОД

СВЕТООТРАЖАТЕЛИ СОХРАНЯЮТ ЖИЗНЬ!

Более 90% наездов автотранспорта на пешеходов с тяжелыми последствиями совершается в темное время суток. Гаврилов-Ямский район не исключение. В целях снижения ДТП с участием пешеходов необходимо использование светоотражающих элементов. Особенно этот вопрос актуален в профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

На сегодняшний день световозвращатель на одежде - реальный способ уберечь ребенка от травмы на неосвещенной дороге. Принцип действия его основан на том, что свет,

попадая на ребристую поверхность из специального пластика, концентрируется и отражается в виде узкого пучка. Когда фары автомобиля "выхватывают" пусть даже маленький световозвращатель, водитель издалека видит яркую световую точку. Поэтому шансы, что пешеход или велосипедист будут замечены, увеличивается во много раз. Например, если у машины включен ближний свет, то обычного пешехода водитель увидит с расстояния 25-40 метров. А использование световозвращателя увеличивает эту цифру до

140-240 метров!

В Гаврилов-Ямском районе сотрудники Госавтоинспекции продолжают профилактические занятия по безопасности дорожного движения и правильному использованию светоотражающих элементов в темное время суток и в условиях недостаточной видимости. На них знакомят с состоянием детского дорожно-транспортного травматизма в городе и районе и разбирают сложные ситуации, которые могут возникнуть на дороге, просматривают и анализируют видеоролики о необходимости использования

световозвращающих элементов в одежде, рассказывают о других разновидностях аксессуаров с такими элементами. По окончании мероприятия каждому ученику вручают подарок - новенький световозвращатель.

Уважаемые родители! Научите ребенка привычке соблюдать правила дорожного движения! Побеспокойтесь о том, чтобы ваш ребенок "засветился" на дороге! Безопасность детей - обязанность взрослых! Помните, что светоотражатели сохраняют жизнь!

ОГИБДД.



Нашу семью постигло несчастье - пожар. В один миг потеряли все. Было невыносимо тяжело. Однако односельчане, великоселы, и родные не оставили нас без поддержки. Спасибо всем, кто оказал моральную и материальную помощь. Особенно благодарим коллег из коррекционного детского дома, сотрудников детского сада, сельпо и Великосельской администрации.
С уважением, семья Горшковых.

ГПОУ ЯО Великосельский аграрный колледж объявляет дополнительный набор на курсы КИНОЛОГ-ДРЕССИРОВЩИК, КИНОЛОГ-СЕЛЕКЦИОНЕР
 Продолжительность курсов - 270 ч., занятия 1 раз в неделю. Занятия проводит опытный кинолог-дрессировщик. Успеете записаться на курсы до 1 февраля! Количество мест ограничено!
Справки по телефону: 89301213529, e-mail: i.temyakov@yandex.ru

РАБОТА

- (23) В МУП ОЦ "Мечта" (баня) требуется уборщица. Т. 2-06-77.
 (61) Ищу водителя на а/м УРАЛ - манипулятор, на а/м СКАНИЯ - полуприцеп. Т. 89109766488.
 (60) В организацию требуется уборщица. Т. 89159833488, Дмитрий.
 (56) В Гаврилов-Ямское МП "Общепит" требуется повар и мойщица посуды. Тел. 2-00-82, 2-00-68.
 (81) Требуются швеи в ООО "Ронаи". Зарплата по окладу. Т. 89806574541.
 (78) Организации требуются грузчики. Т. 89051334272.

(55) Организации требуется продавец - грузчик. З/п 15 тыс.руб. Т. 89201171749.

(890) На производство бумажных мешков и упаковок требуются упаковщицы и наладчики оборудования. Т. 8-961-025-97-25, с 9.00 до 18.00, в рабочие дни.

(80) Банк приглашает на работу консультанта, з/пл 20 т. р. Т. 8-980-707-60-58.

УСЛУГИ

- (18) Грузоперевозки Фольксваген грузовой фургон до 2 тонн, длина 3,5 м, шир. 2,1 м, высота 1,8 м. Т. 89201355596.
 (1956) Услуги электрика 220 в, 380 в. Т. 89109763255.
 (1911) Ремонт стир. машин и холодильников. Т. 89159931674.
 (1870) Грузоперевозки. Т. 89108129093.
 (134) Ремонт компьютеров с гарантией. Т. 89092799014.
 (52) ФИТНЕС. Т. 89806634360.

(1904) Ремонт имп. стир. машин. На дому. Гарантия. Тел. 8-915-983-52-48.

(66) Бригада опытных сантехников выполнит ремонт и монтаж систем водоснабжения, отопления и канализации. Гарантия, качество. Т. 89806599497.

ООО "СОХРАНЯЯ НАСЛЕДИЕ" (1916)
 28.01 - Открытие фестиваля органной музыки. 31.01 - Матрона +Переславль. 21.02 - экскурсия в с.Вятское. 23.02 - подарите мужчинам праздник! - концерт "Голубые береты". 14.02 - Москва-город влюбленных. 21.03 - оперетта "Свадьба в Малиновке". 6 и 20 февраля - Иваново бесплатно. 5-9 марта - автобусный тур "Казанское царство".
 Ранее бронирование путевок в Крым по ценам прошлого года.
 Тел. 2-03-60, 89036905584, ул. Советская, 1.

(1790) Автошкола ДОСААФ объявляет акцию: категория "В" всего 24 500 рублей. Предложение ограничено. Адрес: ул. Комарова, д. 3. Т. 2-54-25, 8-915-992-74-43.

(1963) Корпусная мебель на заказ. Шкафы-купе, прихожие, кухни. Тел. 89206593335.

КОЛОДЕЦ ЗИМОЙ ОТ ПРОФЕССИОНАЛОВ!!!
 - ж/б кольца -1450 руб.;
 - ж/б крышки всех видов;
 - чистка, ремонт, углубление;
 - услуги сантехника.
Тел. 8-960-537-02-19.

БЕСПЛАТНЫЕ ПОЕЗДКИ В ИВАНОВО В ФЕВРАЛЕ
 ТК "Текстиль-Профи" и ТК "РИО" - 6, 7, 13, 14, 20, 21, 27, 28.
 Стадион "Текстильщик" и ТК Макс - 6, 13, 20, 27.
Отправка от магазина "Березка" в 8.30.
 Гусь-Хрустальный 20.02 и 19.03, стоимость 500 руб.
Запись по т. 89106665400, 89201010764. (79)

(65) **Строительство деревянных домов, бань, беседок, хоз.построек.**
 - внутренняя и наружная отделка
 - крыши любой сложности
 - опытные мастера, высокое качество, гарантия.
Т. 89108285323, Александр.

(13) **Копка колодцев. Т. 89301207367, 89056360498.**

(1801) **Отделка квартир и ванных комнат, электрика, сантехника. Т. 8-910-966-91-50.**

(1802) **Оклейка обоев, полы, потолки, сантехника, монтаж кровли. Т. 8-906-632-90-80.**

(67) **Изготовление и установка межэтажных, входных деревянных лестниц. Установка межкомнатных дверей. Качество. Гарантия! Т. 8-915-969-37-83.**

ПРОДАЖА

- (16) Продам комнату. Т. 89206558661.
 (24) Продаю: дом, ул. Фурманова, все коммуникации. Цена 1350000.; 3-ком. кВ-ру, р-н Федоровское (ремонт). Цена 1650000. Тел. 89108228144, Михаил.
 (26) Продаются 2-к., 3-к. квартиры; дома. Т. 9159915016.
 (29) ПРОДАМ зем. уч. Гаврилов-Ям, газ, эл-во. ПРОДАМ а/м Волга 31105. Т. 89605341325.
 (33) Продам 1-ком. кв. со всеми удобствами, Спортивная, 13, 1 эт. Пластиковые окна, 950 тыс. руб. Торг. Т. 89051305278.
 (39) Продам кирп. гараж 6,5х6 м. Т. 89206578374.
 (44) Продается дом. Т. 89066341605.
 (45) Продаю 2-комн. кв., 2/3, индив. отопл. Т. 8-906-529-77-60.
 (6) Продам дом, ул. Вокзальная, 14. Цена 450 тыс. руб. Тел. 89108159169.
 (1965) Продам дом с зем. уч. 30 сот., с. Остров, 52% готовности, 400 т.р. Т. 89108153888.
 (1938) Продам пианино. Т. 2-36-93.
 (1939) Продам 2-к. к-ру, 3/5. Т. 89108139887.
 (1862) Продам кирпич. дом в центре 200 кв. м. Все коммун. центр-ые, з/у 8 сот., ул. Конституции, дом 40. Ц. 4,5 млн. руб. Т. 89189960269.
 Продам новую (в упаковке) межкомнатную дверь, прихожую, раковину + "мой додыр" (тумбочка). Т. 8-980-659-15-83.
 (64) Продам 2-х комн.кв. Т. 89806599497.
 (62) Продаю 1-ком.кв. 33,3 кв/м, 1 эт. 3-х этаж. дома по адресу: ул. Сосновая, д.5, 950 тыс.руб. Т. 8-915-963-88-75.
 (1854) Продаю 2 совм. комнаты в ком. кв. Т. 89622140030.
 (54) Продаю 2-ком. кв. Тел. 89159996972.
 (48) Продам дрова. Т. 89158143195.
 (72) Продам НИВУ 2121 1995 г.в. проварена, на ходу. Т. 89038292809.
 (77) Продам или сдам в аренду отапливаемый гараж на 2 машины. Т. 89051334272.
 (76) Продаю 1-ком.квартиру. Т. 89051334272.
 (74) Продаю дрова березовые, колотые. Т.8-920-127-76-78.
 (83) Продаю детс. трансформер персикового цвета ц.1000р. и кенгуру ц.500р. Т. 89806632893


 ул.Кирова, д.7
ЯРОСЛАВИЧ
 Т.: 2-36-38
 www.orion10.ru
 логин: 2-36-38
 пароль: 1

✓ ХОЛОДИЛЬНИКИ
 ✓ СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ
 ✓ ГАЗОВЫЕ ПЛИТЫ
 ✓ ТЕЛЕВИЗОРЫ
 ✓ БЫТОВАЯ ТЕХНИКА
 ✓ САНТЕХНИКА
 ✓ МЕБЕЛЬ
 МЯГКАЯ И КОРПУСНАЯ
 КУХНИ, ДЕТСКИЕ

предъявителю Купона скидка 5%

КРЕДИТЫ на выгодных условиях!
 ОАО ОТП Банк. Ген. лицензия ЦБ РФ №2766, выдана 04.03.2008г.

(30) **24 января на центральном рынке состоится продажа валенок ручной работы, производства п. Судиславль, Костромской области. В продаже есть галоши.**

МУП «Гаврилов-Ямских хлебозавод» продает нежилое помещение -продовольственная база (склад) общей площадью 728,5 кв. м, расположенное по адресу: Ярославская область, г. Гаврилов-Ям, ул. Пионерская, д. 1-А, одноэтажное, кирпичное, удобная транспортная доступность (автомобильный подъезд, железнодорожная ветка), хорошая инженерная обеспеченность, экономическая активность.
 Стоимость объекта 3 500 000 руб. (Торг уместен).
 Телефон 8(48534) 2-38-56, 2-48-83.

(60) **Дрова сухие. Колотые. Т. 89108181229.**

(1836) **Дрова. Т. 8-906-636-13-66.**

РАЗНОЕ

- Сдаю 1-комн. кв. Т. 8-910-810-76-00.
 (27) Русская семья снимет дом или часть дома. Т. 8-980-660-52-74.
 (75) Куплю рога лося, шкуры куницы. Т. 8-920-369-60-49.
 (47) Сдается в аренду магазин, ул. Кирова, 1 г, корпус 3, около "Вернисажа". Недорого. Т. 89056310781.
 (14) МУП ОЦ "МЕЧТА" (ул. Шишкина, 2) закупает веники. Т. 2-06-77.
 (1962) Сдам в аренду помещение 19 м² магазина "Фантик" ул. Менжинского, 45. Т. 9108244857.
 (1964) Аренда помещения 79 м², 1 эт. дерев. дома. Все коммуникации. Т. 89108153888.
 (1) Обмен старого "Триколор ТВ". Официальный представитель "Триколор ТВ" в Гаврилов-Яме и Гаврилов-Ямском районе. Т. 89092810506.
 (5) Меняю 1-комн. кв. на 2-к. с доплатой. Т. 89056338644.
 (82) Сдаю 1-ком.кв-ру. Т. 89159775658.

Пара голубей на свадьбу.
 Тел. 8-905-646-73-41.



(73) **М-н BEERLOGA переехал с ул.Шишкина, 6, на Кирова, 1 (напротив автовокзала).**

(7) **Куплю предметы старины - иконы, самовары, монеты, предметы из чугуна и серебра, книги и многое другое. Тел. 89108159169.**

(25) **Сдается в аренду площадь 65 м², ул. Юбилейный пр., д. 6. Тел. 89056397948.**

ЗООПРИЮТ
 Наступившие холода и выпавший снег для кого-то, наверное, долгожданны, но только не для бездомных животных. Так, на улице Пирогова, около старой бани, стоит расселенный дом №8, который недавно, к тому же, пострадал от пожара. Жильцы съехали в новые теплые квартиры, а вот о братьях своих меньших не позаботились. В этом доме осталось семь несчастных кошечек, обреченных на смерть. Им очень холодно и голодно, они плачут и зовут на помощь. Возможно, кто-то из вас захочет подарить этим несчастным шанс на жизнь?

(42) **Около магазина "Хороший" за ребенком увязался щенок овчарки: ухоженный, упитанный, с ошейником. На вид - годовалый. Просим откликнуться хозяина. Т. 8-980-655-47-22, Юлия.**

ВНИМАНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ!

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2015 № 385-ФЗ индексация страховой пенсии по старости, страховой пенсии по инвалидности, страховой пенсии по случаю потери кормильца с 1 февраля 2015 года не производится пенсионерам, осуществляющим работу или иную деятельность по состоянию на 30 сентября 2015 года.

В случае прекращения работы или иной деятельности в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года пенсионерам необходимо предоставить заявление и документы, подтверждающие факт прекращения работы или иной деятельности в территориальный орган Пенсионного фонда по месту жительства.

Подтверждать прекращение трудовой деятельности в указанный период и подавать заявление с соответствующими документами в ПФР гражданин может по 31 мая 2016 года. В дальнейшем информация о прекращении работы в Пенсионный фонд будет предоставляться работодателем.

ПРАЗДНИК ПРОШЕЛ - ПРАЗДНИК ОСТАЛСЯ

СОТВОРИЛИ НОВОГОДНЕЕ ЧУДО

Вот уже более семи лет на территории Гаврилов-Ямского района в преддверии Нового года проходит благотворительная акция "Чудеса на Новый год" по адресу: здравлению детей из малообеспеченных и многодетных семей. Все эти годы проект реализуется при помощи и поддержке районной и городской администраций, Молодежного центра, Управления социальной защиты населения и труда, а также отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав. Благодаря такому содействию и высокому социальному эффекту, проект уже несколько лет подряд становится победителем районного конкурса по поддержке молодежных и детских общественных объединений района, проводимого Управлением культуры, туризма, спорта и молодежной политики района, и получает дополнительные средства на покупку сладких подарков.

С первых дней декабря был объявлен сбор подарков. В нем мог принять участие любой житель района. И гаврилов-ямцы не подвели - в Молодежный центр ежедневно поступали канцелярские принадлежности, сладкие подарки, мягкие игрушки, настольные игры, книжки и многое другое. Особую благодарность за это хочется выразить организациям и пред-



принимателям, а именно: работникам Управления пенсионного фонда России в Гаврилов-Ямском районе, КСЦОН "Ветеран", производственному объединению "Сады Аурики" в лице Тимура Курбанниязова, магазину "Незабудка". На призыв к участию в акции откликнулись и простые жители: семьи - Лукьяновых, Шиланковых, Молчановых, Ходковых, Касаткиных, Степанюк, Панкрушиных, а также отдельные граждане - Вернера Буркова, Татьяна Басова, Светлана Громова, Нина Миронова, Ольга Наумова, Ольга Лазаускайте, Валерий Веселовский. Впервые в этом году в проекте приняли участие ученики 3 "Б" и 4 "А" классов шестой школы, которые принесли с собой кучу подарков. Не забыли про акцию и бывшие ученики 7 "А" класса, а ныне - восьмиклассники этого же учебного учрежде-

ния, которые не только скомпоновали замечательные подарки, но и выполнили прошлогоднее обещание - стали волонтерами нового отряда "СоДА".

Подводя итог можно сказать, что "кладовая Деда Мороза" проекта "Чудеса на Новый год" такого количества разнообразных подарков еще не видела. Далее к работе перешли "волшебники" из Молодежного совета района, которые индивидуально подобрали и комплектовали подарки для каждого малыша. А затем, взяв маршрутные листы движения "волшебных саней" и подарки, приступили к поздравлениям адресатов. Каждый приход к малышам Дедушки Мороза и Снегурочки был маленьким представлением, здесь были стихи, песни, загадки и, конечно же, волшебная атмосфера праздника. А малыши радо-

вались и вместе со сказочными персонажами водили хоровод, пели песни, рассказывали стихи и даже мастерами для Деда Мороза поделки.

Всего в рамках проекта члены Молодежного совета поздравили более 100 детей. Но акция могла не состояться без наших добрых "волшебников" - дедов морозов и снегурочек, в роли которых были: Максим Кулемкин, Юлия Лисицына, Анна Скотникова, Михаил Давычик, Неля Воронина, Даниил Касаткин, Елена Ивонтьева, Сергей Пономарев и Ярослав Шаршутин. Спасибо им за энтузиазм, активность и неиссякаемое желание делать добрые дела.

В 2015 году проект "Чудеса на Новый год" нашел новые точки развития, ведь к его реализации подключились и сотрудники отделения ПДН ОУУП и ПДН Гаврилов-Ямского ОМВД России в рамках Всероссийской акции "Дед Мороз - полицейский". Подарили праздничное настроение и волонтеры села Стогинского, чей приход в гости в канун Нового года в роли Дедушки Мороза и его спутницы-внучки стал настоящим чудом для малышей и их родителей.

Верьте в чудо, и тогда оно обязательно произойдет!

Екатерина Ивонтьева,
руководитель проекта.

О ЧЕМ ПИСАЛА РАЙОННАЯ ГАЗЕТА ПОЛВЕКА НАЗАД



ЛЕНИНСКИЙ ПЛАН В ДЕЙСТВИИ

Каждый из тружеников сел и деревень нашего района - живой свидетель претворения в жизнь Ленинского плана электрификации России.

В тридцатые годы электростанция, приводимая в действие нефтяным двигателем, была установлена в бывшей Коромысловской машинно-тракторной станции. Начавшаяся Великая Отечественная война задержала осуществление электрификации сельского хозяйства.

Но вот отгремели военные годы. Несмотря на большую работу по ликвидации последствий войны, все больше внимания уделялось электровооруженности производства и быта. В 1946 году к государственной электросети подключено около десятка хозяйств, среди них - "Красная нива", имени Кутузова, совхоз "Заря социализма" и другие.

Сейчас во всех сферах производств благотворно сказывается эта чудесная сила - электричество. Его применение значительно облегчило труд людей в колхозах и совхозах, в цехах предприятий, позволило поднять производительность труда, увеличить выпуск продукции. 2322000 киловатт-часов потреблено электроэнергии лишь в сельской местности района, в том числе на производственные нужды израсходовано 1171000 киловатт-часов, на освещение общественных помещений, улиц, на обеспечение работы кино, радио - 67000 киловатт-часов.

Все прочнее электричество входит в быт колхозников, рабочих города и села. На личные бытовые потребности населения в прошлом году пошло 827000 киловатт-часов. Только за год добавилось 445 километров линии низкого напряжения, 400 электромоторов приводят в движение технику на колхозных и совхозных фермах, складах, мельницах.

А ведь еще с лучиной, керосиновой копилкой сидели до Великого Октября...

Такова сегодняшняя действительность. И нет преград на пути нашего движения к новым успехам.

НОВОСЕЛЬЕ

Оно состоялось накануне выборов народных судей в многоэтажном новом доме на улице Менжинского. 62 семьи рабочих, служащих, инженерно-технических работников предприятий и учреждений города поселились в новые квартиры. Среди них - семьи работников льнокомбината А.В. Мазиловой, Р.И. Бубновой, П.К. Абрамовой, П.М. Воробьева, учителей Т.Д. Цыгановой, Т.Г. Нестеровой и других.

Всего в декабре справили новоселье 93 семьи нашего города.

Жильцы нового дома с благодарностью отзываются о строителях СУ-4, хорошо потрудившихся на строительстве четырехэтажного дома. Сейчас они возводят еще четырехэтажный 64-квартирный дом, который войдет в эксплуатацию в будущем году.

ДЛЯ ЮНЫХ

Магазин природы при охотсоюзе за второе полугодие продал более 50 аквариумов, 407 различных рыб.

Аквариумы приобрели для создания уголков живой природы школа-интернат, Селицинская школа, первый, второй и третий детских дома и некоторые детские дома. 15 аквариумов купили учащиеся 7-8 классов города для создания живых уголков дома. Продано 10 пар птиц с клетками, более 50 килограммов кормов для рыб и птиц.

В магазин поступают аквариумы, рыбы и птицы по заявкам желающих приобрести их.

ВЫРУЧИЛА СМЕКАЛКА

Недавно любители подледной ловли на мотыля сошлись со всех сторон на реке Устье, что протекает возле деревни Новоселки. На этот раз любители подледного лова не разбрелись, как обычно, по льду реки, а сгрудились в одном месте на берегу. Оказалось, старый лед за дни оттепели отошел от берегов на два-три метра, и образовавшийся разрыв был затянута слабым ледком. Если шагнуть по нему - наверняка примешь холодную ванну, а повернуть назад - значит, расстаться с мечтой о хорошем улове.

Но всегда в трудные минуты находят смельчаки. И тут выход вскоре был найден: кто-то лег на молодой ледок и попластунами переполз на старый. Встав на ноги, он бодро подал остальным команду следовать его примеру. А сам при помощи палки стал помогать товарищам. Вот уже все - на прочном надежном льду. Теперь - за дело. Ловля удалась в тот день.

ИДЕТ ОБРАБОТКА ЛЬНА

На полную мощность работают риги в паньковской, горской, потаповской, матвейцевской бригадах колхоза "Совет Ильича". Отсюда хорошо просушенная треста поступает на льномялки. А затем колхозники ведут крестьянскую обработку льна. Полученное волокно они подсортировывают по длине и цвету. Первую партию льноволокна - одну тонну двести килограммов - колхоз продал государству.

Для ускорения обработки льна сейчас готовится к пуску льнотрепальный агрегат.

НОВЫЙ ГОД С "НУГА-БЕСТ"

Есть примета: как встретишь Новый год - так его и проведешь. Поэтому организаторы новогодней елки в выставочном зале "Нуга-Бест" от души постарались создать отличное настроение всем посетителям салона. Заранее украсили помещение, нарядив главную королеву праздника - елочку, развесили блестящие гирлянды из мишуры и изящные сверкающие снежинки.

Да и сами гости зала не остались в стороне. Готовили себе карнавальные костюмы, разучивали стихи, песни и танцы. Каждому хотелось показать свой талант, "блеснув" на празднике во всей красе. И торжество получилось очень веселое и яркое.

Ведущие программы - русская красавица и нарядные Санта Клаусы - лихо развлекали гостей всевозможными конкурсами и

шутками. Большим сюрпризом вечера стало вскрытие таинственного сундука с желаниями. Ну и, конечно, какой же Новый год без Деда Мороза? Добрый дедушка задорно отпльсывал под звуки баяна. Ему-то и посвятили свой концерт соловьи артисты. Особо покорили сердца зрителей заезжие "цыгане", пестрые костюмы и зажигательные танцы которые вызвали бурю аплодисментов. А в



награду за свои таланты каждый из выступающих получил приз.

Закончился новогодний бал дружеским чаепитием за веселым разговором. У всех было очень хорошее, праздничное настроение. Как здорово, что в нашем городе есть зал, в котором собираются позитивные, жизнерадостные люди, умеющие не только следить

за своим здоровьем, но и классно отдыхать!

Огромное спасибо директору зала "Нуга-Бест" Максиму Александровичу Горшкову и консультантам - Галине Александровне Калачовой и Елене Георгиевне Земсковой за такой отличный новогодний подарок.

Татьяна Андрианова,
участница праздника.

СПАСИБО

ВЕРНУЛИ ТЕПЛО В КВАРТИРЫ

Аварии всегда случаются внезапно. Так произошло и у нас...

10 января по улице Комарова около библиотеки прорвало теплотрассу. Отопление в нашем доме №4 отключили в 8.30. На улице в этот день стоял мороз 20 градусов. Аварийная бригада работала все воскресенье, в результате ремонт был закончен в 10 часов вечера. Тепло пошло по трубам к нашему дому, но вот беда: из-за мороза трубы отопления на чердаке перемерзли...

Тогда за дело взялись слесари-сантехники Алексей Бердников и Михаил Строфилев. Буквально за час они справились с "ледяной пробкой", и дом стал "оттаивать".

Только в нашу квартиру №6 тепло не могло пробиться. Алексей и Михаил еще несколько дней старательно боролись за восстановление отопительной системы. И 13 января в 11.30 наши батареи, наконец-то, начали наполняться горячей водой.

Выражаю огромную благодарность рабочим. Побольше бы таких людей! Они даже вечером 13 января еще раз зашли к нам, чтобы проверить, греют ли батареи.

Еще хочу поблагодарить их начальника Е.В. Гарусова. Он всегда успокоит и внимательно выслушает каждого кто обращается к нему с просьбой. Большое им всем спасибо!

Н. Григорьева, жительница дома №4 по ул. Комарова.

